

Město Radnice a Hasiči Radnice

Poděkování Městu Radnice a SDH Radnice za podporu
tábořiště u Radnické hájovny

Před lety jsem se rozhodl postavit v krásné přírodě u Radnické hájovny tábořiště vhodné pro pořádání dětských letních táborů.

K tomuto rozhodnutí mne vedly neblahé zkušenosti z pořádání vlastních táborů. Zhruba 15 let jsem jezdil se svým táborem po pronajatých místech a někdy celých 14 dní nedělal nic jiného, než opravoval různé nedostatky a inventář pronajímatele. Tábořiště byla často značně opotřebovaná a riskantní, neboť po okolí se běžně vyskytovaly špatně ošetřené latríny z minulých let, spousta odpadků a také zbytky dřevíček z různých staveb a z nich trčící hřebíky. Jeden takový jsem si vrazil do nohy a celý tábor prožil střídavě na tábořišti a v nemocnici.

Obrátil jsem se s žádostí o pomoc na vedení města Radnice, aby mi pomohlo zrealizovat projekt funkčního, bezpečného a pro děti zajímavého místa k táboření. Město mi pronajalo louku a v lesíku náletových dřevin jsem zrekonstruoval starý asi seník, nebo voj. přístřešek, čímž vznikla kuchyň a skládek s týlovým zabezpečením pro vedoucí. Zakoupil jsem 20 podsadových stanů a opatřil je nátěrem od firmy Primalex Břasy. Ze stejného podniku jsme získali první 2 plastové nádrže na užitkovou vodu a město zapůjčilo nádrž na pitnou vodu a stoly s lavičkami. Jídelnu jsem měl pouze dočasnou, ale i tak jsem na začátku prázdnin mohl přivítat první táborníky. Na náš tábor jezdili děti z celé republiky, ale i kluci z Břas, Vranovic a dalších míst v okolí Radnic.

Snažil jsem se každý rok něčím tábor vylepšit. Přibylo stabilní konstrukce na jídelnu, sehnal jsem vlastní cisternu na pitnou vodu, taktéž stoly a židle do jídelny a louku jsem začal opatrovat ve vlastní režii, abych co nejméně zatěžoval rozpočet města. Místo latrín jsem vždy objednával mobilní gelové wc se servisem. Dále přibylo indiánské tee-pee, vojenský stan na rekvizity a sportovní potřeby a druhý jako skládek, nebo marodka. Pak už jen kompletní vojenská umývárka, tedy sprchy, koryto s kohoutky a lázeňská kamna pro ohřev vody s jedním čerpadlem. Protože celková investice i s traktorem, sekačkou, obrabečkou a shnovačkou a dovybavením inventáře o ledničky, mrazák a osvětlení, dosáhla lehce přes půl milionu, rozhodl jsem se tábořiště nabídnout i jiným organizacím.

Toto se podařilo a jezdí k nám party rodin s dětmi a dětské organizace z celé republiky i z okolí, jako například: Kvítek Plzeň, SDH Vejprnice a pod. Doba pokročila a naši táboroví kluci již chodí do práce a i moje rodina se rozrostla o dva nové členy. To je také důvod, proč jsme vlastní tábor pozastavili. Tábořiště ale může využít samozřejmě i Město Radnice, Hasiči Radnice, místní dětské organizace i soukromí zájemci.

Jediné s čím budu vždy na městu závislý, je dovoz pitné a užitkové vody. Je to daň za umístění tábořiště na kopci, mimo dosah potoka nebo říčky. Výhodou toho je fakt, že nehrozí utonutí táborníka. Nejen proto si nás oblíbili i skupiny, které jezdí s malými dětmi a obtížně hledají bezpečné tábořiště.

Budu jen potěšen, když případný zájem o tábořiště vzroste i od jiných zájemců z Radnic a blízkého okolí. Myslím si, že podpora naší mládeže ve vztahu k přírodě a aktivnímu trávení volného času je tou nejlepší cestou pro naši společnost.

Jan Písař
Tábořiště Radnická Hájovna
Hájovna 245
338 28, Radnice